

Пост-релиз

семинара «Участие в чемпионатном движении по профессиональному мастерству как система профпроб школьников»

24 марта 2025 года в ГБОУ средняя школа №376 Московского района Санкт-Петербурга прошёл практико-ориентированный семинар "Участие в чемпионатном движении по профессиональному мастерству как система профпроб школьников" в рамках XV Петербургского международного образовательного форума.

ГБОУ средняя школа №376 Московского района Санкт-Петербурга – один из лидеров чемпионатного движения по профессиональному мастерству «Профессионалы», входит в тройку юниорских организаций Санкт-Петербурга и в сотню лучших образовательных организаций чемпионатного движения России.

Школа является площадкой для проведения ряда компетенций региональных чемпионатов «Искатели профессий» и «Профессионалы». В школе № 376 разработана и проводится межрегиональная педагогическая спартакиада психолого-педагогических классов. Школа – активный участник сетевого взаимодействия школ Санкт-Петербурга и Ленинградской области, реализующих концепцию классов (групп) психолого-педагогической направленности.

Педагоги Санкт-Петербурга и образовательных организаций других регионов РФ получили возможность погрузиться в систему оценивания четырёх компетенций блока "Технологии образования" чемпионата "Профессионалы" и познакомились с персонифицированным образовательным пространством школы, мотивирующим обучающихся и педагогов к новым свершениям.

Мастер-классы для участников семинара провели победители и призёры регионального чемпионата Санкт-Петербурга.

Коллеги выражали благодарность организаторам семинара и восхищались объёмом и качеством работы, проводимой участниками чемпионата и их наставниками.

Контактные лица:

Кузьмин Дмитрий Александрович, заместитель директора ИМЦ, 241-37-93

Филиппов Евгений Александрович, заместитель директора ГБОУ № 376, 620-92-22